

Con fecha 23 de julio de 2024, a las 09:00, se publicó en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, **la documentación** relativa al procedimiento de contratación PAS 26-2024.

Con fecha 16 de diciembre de 2024, se detecta una errata en el título del expediente, concretamente en el código del Proyecto:

PRIMERA. - En la documentación previa y anexos de formalización, donde dice:

CONTRATO DE SUMINISTRO DE MATERIALES/REACTIVOS CULTIVOS CELULARES PARA EL GRUPO DE INVESTIGACIÓN TRASLACIONAL EN CIRUGÍA MAXILOFACIAL Y CÁNCER DE CABEZA Y CUELLO, PARA LA FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO LA PAZ, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO MEDIANTE PLURALIDAD DE CRITERIOS. EXPEDIENTE PAS 26-2024. El Proyecto I22/01512 objeto de este contrato está financiado por el Instituto de Salud Carlos III (ISCIII) y la Unión Europea.”

Debe decir:

CONTRATO DE SUMINISTRO DE MATERIALES/REACTIVOS CULTIVOS CELULARES PARA EL GRUPO DE INVESTIGACIÓN TRASLACIONAL EN CIRUGÍA MAXILOFACIAL Y CÁNCER DE CABEZA Y CUELLO, PARA LA FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO LA PAZ, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO MEDIANTE PLURALIDAD DE CRITERIOS. EXPEDIENTE PAS 26-2024. El Proyecto **PI22/01512** objeto de este contrato está financiado por el Instituto de Salud Carlos III (ISCIII) y la Unión Europea.